



## **В рамках акции «Всероссийский день правовой помощи детям» сотрудники следственного управления СК России по Костромской области приняли участие в работе круглого стола в гимназии № 33 города Костромы**



20 ноября – Всемирный день детей. В этот день в 1989 году Ассамблея ООН приняла Конвенцию о правах ребенка. В России эту дату отмечают как "Всероссийский день правовой помощи детям".

На территории Костромской области акция правовой помощи детям проходит с целью повышения уровня правовой грамотности детей и их родителей, а также оказания содействия в получении юридической помощи. Мероприятия организованы в образовательных и социозащитных учреждениях во взаимодействии с Уполномоченным по правам ребенка при губернаторе Костромской области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

Сегодня, 22 ноября 2017 года, заместитель руководителя отдела процессуального контроля СУ СК России по Костромской области Роман Краснов и старший инспектор (по кадрам) следственного управления области Роман Шушунов вместе с Уполномоченным по правам ребенка при губернаторе Костромской области Мариной Соколовой, а также представителями администрации города Костромы и регионального управления Министерства юстиции, приняли участие в работе круглого стола на тему «Значение правовой культуры в жизни современного общества», который состоялся в гимназии № 33 города Костромы.

Сотрудники регионального СК осветили вопросы общего правового просвещения, рассказали о правах, обязанностях и ответственности несовершеннолетних, в том числе по административному и уголовному законодательству, вручили школьникам памятку «Защитим детей вместе!» о правилах безопасности, которая адресована детям и их родителям, а также довели до учащихся информацию об образовательных организациях высшего образования в системе Следственного комитета России и предстоящем отборе кандидатов для направления на обучение в порядке целевого приема от следственного управления СК России по Костромской области.

После состоявшегося обсуждения темы круглого стола гости ответили ребятам на интересующие их вопросы, а в заключении сделали общее фото на память о мероприятии.

## Изображения



22 Ноября 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1181605>